Smeérované a prepinané sité
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1. Vysvétlete, k cemu miize byt uzitecné do sité propagovat implicitni cestu (default route)
dynamicky pomoci smérovaciho protokolu. UkaZte na vhodném konkrétnim ptipadé (topologii
nakreslete). Srovnejte se statickou konfiguraci implicitni cesty.

2. Vysvétlete, k cemu se pouziva interni BGP. Jaka jsou pravidla pro konfiguraci relaci mezi peer

routery a pro¢ ? Jaké informace o cestach router pfenasi mezi svymi jednotlivymi IBGP relacemi
l’)



3. Uved'te, jak se mohou piepinace chovat k multicast ramctm (2. vrstva). Jaké techniky pro
zajisténi zasilani pouze na porty s posluchaci skupiny znate ? Jak v téchto technikach interagu;i
piepinace se smérovacem a proc¢ to délaji ?

4. Vysvétlete dva zakladni pfistupy k zajisténi kvality sluzby na 3.vrstve€ v IP sitich. Jaké jsou jejich
vyhody a nevyhody a ktery z principil se v soucasnosti vice pouziva (proc) ?

5. Uved’te moZnosti, jak realizovat smérovani provozu mezi VLAN.
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